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Ata da 2.639ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castro. Aos onze (11) dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), no 
Plenário desta Casa Legislativa, as dezesseis (16) horas e quatorze (14) minutos, sob a 
Presidência do Vereador Joel Elias Fadel, Presidente em Exercício deste Poder Legislativo, 
auxiliado pelos Vereadores Gerson Sutil, primeiro (1º) Secretário e Jhonnathan de Sousa 
Flugel, (2º) Secretário, iniciou-se a segunda milésima sexcentésima trigésima nona Sessão 
Ordinária desta Câmara Municipal. Ao abrir esta Sessão Ordinária, o Presidente em 
Exercício com fundamento no § 1º, do Artigo 98, do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa, colocou em discussão, e após em votação, a Ata da Sessão Ordinária de quatro 
(04) de setembro do corrente, a qual, em discussão, e após em votação, foi aprovada por 
unanimidade, sem restrições. Em seguida, o Presidente em Exercício, com fundamento no 
artigo 102, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, solicitou ao primeiro (1º) e segundo 
(2º) secretários, que procedessem à leitura do Expediente. Expediente: Projeto de Emenda 
a Lei Orgânica nº 01/2024, de Autoria do Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck, do 
Vereador Presidente Em Exercício Joel Elias Fadel e dos Vereadores José Otávio Nocera, 
Jonathan Cesar Flores Barros, Rafael Rabbers, Luiz Cezar Canha Ferreira e Jhonnathan 
Flugel, que Altera parágrafo único do artigo 125 da Lei Orgânica Municipal, que institui os 
Jogos Estudantis Castrenses (JECA). Ofício n.º 282/2024, do Prefeito Municipal, enviando 
os Projetos de Lei nº 60, 61, 62 e 63/2024, sancionados respectivamente como Leis 
Municipais nº 4.142, 4.143, 4.144 e 4.145/2024. Ofício nº 54/2024, do Secretário Municipal 
de Esporte e Juventude, em resposta a Indicação nº 140/2024, de autoria do Vereador 
Gerson Sutil. Ofício nº 73/2024, do Engenheiro de Apoio Técnico à Fiscalização, Engenheiro 
Gestor do Contrato, Coordenadora de Obras e Gerente da SANEPAR (Companhia de 
Saneamento do Paraná), em resposta ao Requerimento nº 146/2024, de autoria do 
Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck. Requerimento nº 299/2024, de Autoria dos 
Vereadores Jhonnathan de Sousa Flugel e Jonathan Cesar Flores Barros, que Requerem 
Voto de Congratulações para a Equipe Feminina e Masculina de Handebol de Castro, pelo 
desempenho no Macrorregional do sexagésimo sexto (66º) Jogos Abertos do Paraná. 
Requerimento nº 300/2024, de Autoria do Vereador Presidente Em Exercício Joel Elias 
Fadel, que Requer seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando sua intercessão 
junto ao Deputado Estadual Moacyr Elias Fadel Junior e ao Secretário de Estado da 
Educação, sugerindo estudos para instalação de um Campus Universitário Estadual, neste 
Município, reiterando Requerimento n° 30/2024. Requerimento nº 301/2024, de Autoria do 
Vereador Presidente Em Exercício Joel Elias Fadel, que Requer seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, solicitando 
Informações quanto à possibilidade de se implantar um estacionamento para veículos ao 
lado do Ginásio de Esportes Flávio Zanon, nesta Cidade, reiterando Requerimento 
n°414/2023. Indicação nº 149/2024, de Autoria do Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas, 
que Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio 
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Ambiente, a necessidade de manutenção nas estradas da Paina sentido Invernada e Água 
Vermelha, neste Município. Indicação nº 150/2024, de Autoria do Vereador Luiz Cezar 
Canha Ferreira, que Indica ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude, a necessidade 
de reparos no Campo de Futebol Society Isaltino Rosa, localizado na Prainha, nesta Cidade. 
Indicação nº 151/2024, de Autoria do Vereador Paulo Cesar de Farias, que Indica ao 
Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, a necessidade de asfaltamento na 
Rua Vitória, no Centro, nesta Cidade. Esgotada a matéria para o Expediente, e não havendo 
vereador inscrito para o Pequeno Expediente, o Presidente em Exercício, com fundamento 
no § 1º, do Artigo 104, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, solicitou ao segundo 
(2º) Secretário, que procedesse à chamada, constando-se a presença de todos os 
vereadores. Havendo número legal, passou-se para a Ordem do Dia, ocasião na qual, o 
Presidente Em Exercício encaminhou o Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 01/2024, aos 
Membros das Comissões Permanentes para a emissão de pareceres, ao mesmo tempo em 
que nomeou o Vereador Jonathan Cesar Flores Barros, como integrante “ad hoc” da 
Comissão Permanente de Constituição e Justiça, para emissão de parecer a referida 
proposição. Discussão e votação única dos Requerimentos nº 299, 300 e 301/2024, e, 
conforme autorizado através de votação realizada na Sessão Ordinária de três (03) de 
fevereiro de dois mil e vinte e um (2021), foi realizada discussão individual e a seguir foi 
realizada votação única em conjunto dos referidos requerimentos, os quais em discussão, e 
após em votação, foram todos aprovados por unanimidade. 2ª Discussão e votação do 
Projeto de Lei Complementar nº 03/2024, com Emenda Substitutiva, apresentada pelo 
Vereador José Otávio Nocera, com pareceres favoráveis dos Membros das Comissões 
Permanentes de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento, com a emenda, o qual já 
foi aprovado por unanimidade com a emenda, em primeira (1ª) discussão e votação nominal 
na Sessão Ordinária de quatro (04) de setembro do corrente. Dando continuidade, o 
Presidente Em Exercício esclareceu aos vereadores dizendo que o projeto de lei 
complementar depende de maioria absoluta para ser aprovado, que também iria votar e, que 
por isso iria ser realizada Votação Nominal, que quem fosse pela aprovação deveria 
responder sim e quem fosse pela rejeição deveria responder não. Após a chamada nominal 
dos vereadores, o Projeto de Lei Complementar nº 03/2024, foi aprovado por unanimidade, 
com Emenda Substitutiva apresentada pelo Vereador José Otávio Nocera, em segunda (2ª) 
discussão e votação nominal, nesta Sessão Ordinária de onze (11) de setembro do corrente. 
Não havendo mais matéria a deliberar-se na Ordem do Dia, o Presidente Em Exercício 
consultou os vereadores sobre a possibilidade da Sessão Ordinária de quarta feira próxima, 
dia dezoito (18) de setembro do corrente, realizar-se na terça feira, dia dezessete (17) de 
setembro do corrente, à hora regimental, no Plenário desta Casa Legislativa, por conta de 
que parte do corpo administrativo desta Casa Legislativa estará em curso na semana que 
vem. Esta consulta foi aprovada por unanimidade. Sendo Assim, a próxima Sessão 
Ordinária será realizada dia dezessete (17) de setembro do corrente, à hora regimental, no 
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Plenário desta Casa Legislativa, e o protocolo das proposições deverá ser realizado até as 
treze (13) horas de segunda feira, dia dezesseis (16) de setembro do corrente. Não havendo 
mais consultas ou avisos, o Presidente Em Exercício, de acordo com o contido nos artigos 
107 e 108 e seus parágrafos do Regimento Interno desta Casa Legislativa, deixou livre o 
uso da palavra a cada vereador que quisesse se manifestar, tendo feito uso da mesma o 
Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas. Não havendo mais vereador querendo se 
manifestar, o Presidente em Exercício agradeceu a presença e a colaboração de todos 
nesta Sessão Ordinária, ao mesmo tempo em que convocou os vereadores para a próxima 
Sessão Ordinária, que ocorrerá em data de dezessete (17) de setembro do corrente, à hora 
regimental, no Plenário desta Casa Legislativa, conforme consentimento dos vereadores, 
encerrando a presente sessão. E, para constar, eu, Gerson Sutil, primeiro (1º) Secretário, 
determinei fosse lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Presidente Em Exercício e 
vereadores presentes. 
  
   
Gerson Sutil       Joel Elias Fadel 1º Secretário        Presidente em Exercício 
   
  
  
 Aldori José Corso      Jhonnathan de Sousa Flugel Vereador       2º Secretário   
      
              
  
  Joel Antonio de Souza                           Augusto de C. I. Beck  
Vereador                  Vereador             
 

D
oc

um
en

to
 a

ss
in

ad
o 

no
 D

ro
ps

ig
ne

r.
 P

ar
a 

va
lid

ar
 o

 d
oc

um
en

to
 e

 s
ua

s 
as

si
na

tu
ra

s 
ac

es
se

 h
ttp

s:
//w

w
w

.d
ro

ps
ig

ne
r.

co
m

/v
al

id
at

e/
N

8E
K

7-
4T

H
G

D
-Y

5Z
F

Y
-X

D
Z

K
5.

Esse documento foi assinado por JOEL ELIAS FADEL, JHONNATHAN DE SOUSA FLUGEL, JONATHAN CESAR FLORES

BARROS, GERSON SUTIL, AUGUSTO DE CAMARGO IUCKSCH BECK, LUIZ CESAR CANHA FERREIRA, ALDORI JOSÉ

CORSO, JOVENIL RODRIGUES DE FREITAS, JOEL ANTONIO DE SOUZA, PAULO CESAR DE FARIAS e outros. Para

validar o documento e suas assinaturas acesse https://www.dropsigner.com/validate/N8EK7-4THGD-Y5ZFY-XDZK5

Assinado eletronicamente por:
ALDORI JOSÉ CORSO
Data: 18/09/2024 15:29:12 -03:00



 
3760 

 

Câmara Municipal de Castro 
ESTADO DO PARANÁ 

  

 

  
  
   
  
 Jovenil Rodrigues de Freitas    Jonathan Cesar Flores Barros  Vereador      Vereador  
  
   
  
  
  Mauricio Kusdra     Luiz Cezar Canha Ferreira 
Vereador      Vereador         
          
  
   
  
 Rafael Casper Rabbers    Paulo Cesar de Farias Vereador      Vereador 
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